

# 白韻琴出爾反爾 否認分手

## 認阿 Paul 離家到私竇數周

最近有周刊以封面報道，指白韻琴與謝偉俊（Paul）因為有一名青島姑娘介入，二人正式分手，結束二十年的戀情。前天白姐姐接受傳媒電話訪問承認分手，但昨日她出席記者會時，又反口否認分手，更指二人關係沒變；但承認報道大部分是真實，更爆出他們之間會出現不是女性的第三者。

白姐姐昨日四時半於「超人旅遊」辦公室召開記者會，有半百傳媒到場採訪。白姐姐表示近兩日都躲在家，因爲工人「走佬」，她自己不敢下樓，搞到無啖好食，又令這麼多人在她家樓下等，實在不好意思；她亦有感始終要面對大家，也不想大家再猜測下去。

### 註冊結婚另有原因

對於分手報道，白姐姐承認大部分是事實，報道的相片及那個女子寄給阿 Paul 的信是真的，至於阿 Paul 的信就已被節錄下來，不是全文。報道指阿 Paul 已搬走，白姐姐承認有幾星期了，她表示平時有個「私竇」用來避靜，由於阿 Paul 要忙立法會的事，不想嘈到她便搬去那裡住。

問到他們是否已分手？白姐姐指若大家這樣覺得她也沒辦法，她說：「我們一起二十年，對大家性格好了解，話沒嘈過沒風雨是騙人的。」問到他們之間有第三者嗎？

她表示有時有，但不是女人的第三者。那她與阿 Paul 的關係有變嗎？白姐姐表示不懂回答，但不覺得有改變。問到他們是否已註冊結婚？白姐姐想了很久說：「有，但我不想講，他同我註冊是有另一個原因，我覺得保持男女朋友都幾好。」

提到阿 Paul 指此事全是由白姐姐自編自導，白姐姐指知道這番話是阿 Paul 身邊的人講的，不是他講的。至於，那個青島女子，白姐姐說：「我想是 Paul 的朋友想搵他介紹工作，根本就沒見過這個女子。」而阿 Paul 亦不知她昨日舉行記者會，自上周六見過面後，便一直沒有聯絡，有時更會一、兩個月不見，這是他們相處的藝術。

### 共赴澳洲不會尷尬

白姐姐又表示昨晚與 Paul 坐飛機到澳洲，就算見面也不會尷尬。但她指阿 Paul 可能會打她兩搾，因爲他一向大細路，曾說過要搵她出地鐵。對於舊愛蕭若元指有人借意造新聞，她表示對方已致電給她解釋。再問她是否相信阿 Paul 有外遇？她表示將來不知道，但現在好肯定沒有。那他們之間還有性生活嗎？白姐姐指就算講了也不會登，所以不會告訴大家，記者有權問，她都有權不回答。最後，白姐姐希望大家放她一馬，不想這些私隱的事也講。



▲白韻琴出席記者會，表示跟謝偉俊關係不變

◀白韻琴記者會吸引一眾傳媒到場

▼傳出謝偉俊身邊出現第三者女性，導致與白韻琴分手  
(資料圖片)



►美女廚神出身的JJ入廚  
●JJ面對要捉田雞，都手足無措



## 廚神出身JJ下廚烏龍

《美女廚神》前晚於電視城錄影，賈曉晨（JJ）、Mandy Lieu 和徐子珊擔任這一集的嘉賓，張智霖和黃浩然就做嘉賓評判。在指定菜式環節，三位靚女煮葡式焗飯加馬介休球，各人都表現得有板有眼。但當到自選菜式時，三位靚女都嚇到尖叫不斷，因爲她們要捉田雞。徐子珊嚇到想喊，JJ就奇怪的不停對田雞講對不起，又叫牠們下世不要做青蛙，惹來哄堂大笑；反而鬼妹仔 Mandy 是最冷靜的一位。

### 被「屈」不想出街

JJ雖然是美少女廚神出身，但她下廚時都十分烏龍，亦因爲她廣東話不正，常被主持人取笑。JJ 表示自己的廚藝

來都不叻，加上不懂煮這個菜才會如此烏龍。JJ 又自爆最近爲一些報道不開心，因爲報道將她的說話倒轉來寫。她澄清自己一向支持港女，絕沒有看不起她們，但報道扭曲她的說話，令不少人在她的 Blog 亂她。她已不想再解釋下去。她坦言不開心被人「屈」，這幾天都不想出街；JJ 又謂已努力學廣東話，但有些發音仍好難改正。

Mandy 本身是有潔癖的，平時返家一定洗手，朋友去到她屋企也要洗手，男友也不例外。提到她勇敢捉田雞，Mandy 承認本身最怕青蛙、田雞和蟾蜍，若要她即場剖，她都只是死頂，其實好驚。

## 傅穎對負面新聞已有抗體

傅穎（Theresa）昨日出席「東瀛賞櫻之旅」活動，更身穿和服由男模以人力車載進場，之後亦即場試煮櫻花冷麵。Theresa 表示也是首次在室內看櫻花，她都想去日本看櫻花，就算一個人去影相留念也是好的。問到她的心情有受最近的負面新聞影響嗎？Theresa 誓沒有再想或是去介懷，因爲已經寫得好衰了，現在她像病完一場，已有抗體，現時只會專注做新書。今次新書會寫好多題材，當中也會包括上個月發生的事。

### 不滿老師傅聞好笑

對於有報道指她公司不讓她再唱歌，只賣樣，她相信行動也可澄清，公司現時是給她時間寫書。稍後也會做新碟，更會到台灣拍 MV。有傳 Theresa 投訴唱歌老師杜麗莎，她指這些傳聞很好笑，老師是很開心的人，報道不會影響到她們。有指她因爲常吊高聲線扮可愛才容易走音，她笑言實在太有創作性，她本身沒所謂，但她承認割扁桃腺後，聲線不同了，唱歌老師都有功勞。



▲古仔表示稱美男計  
引青霞姐復出，太界面了

►陳嘉上（左起）、  
葉偉信和古仔齊主持金像  
獎特刊揭幕

◀傅穎表示現時專注  
寫新書



## 台灣少女葉玲 主演《3D玉蒲團》

蕭定一昨日公布電影《3D玉蒲團》女主角由台灣葉玲飾演，二十五歲的葉玲在台灣畢業後做過百貨公司小姐和地產工作，這次是她第一次拍電影，也是她第一次拍色情片。據大會公布，葉玲這次接拍的酬金近七位數字，酬勞相當不俗。葉玲擁有多才多藝的身材，她表示家人還不知道她會來港拍色情片，計劃電影上映時才通知家人，她說：「我和家人感情好好，他們應該會支持我。」葉玲表示第一次在鏡頭前脫衣服心情十分緊張，問她會要求清場嗎？她表示不會刻意，因害羞一定會有，她表示故事還未看過全部，但有需要她露三點，她也接受得到。葉玲早前做運動已減了二十磅，現希望再減十二磅，她覺得自己的腿較粗。她表示已看過葉子媚和舒淇的《玉蒲團》版本，這次她接拍是因爲 3D 版是香港第一次。

### 證蕭若元與白姐姐聯絡

蕭定一表示此片會投資三千萬港元，約八、九月開拍，他坦言在香港找不到敢全裸的演員，最後才到台灣物色，他稱首要條件是靚和身材好，也大讚葉玲比葉子媚和舒淇的外觀優勝。他表示遲些才公布男演員，但旗下公司藝人應該不會參演，他笑指旗下藝人平日好像很大膽，但其實不敢太性感。對於白韻琴與謝偉俊傳分手，有傳兩人是假分手？蕭定一表示知道白姐姐這兩天趕着離港，昨日在記者會交代清楚，問他爸爸蕭若元有與白姐姐聯絡嗎？他表示有，他知道白姐姐分手心情當然不會好，始終大家一起很多年。至於韓君婷何時會做隆胸手術？蕭定一表示現先待君婷身體好轉才決定。



▲蕭定一（右）宣布《3D 玉蒲團》由葉玲主演

## 四大謂超盈缺席爲避記者



▲賭王拖着四太的手進場，相當恩愛

「保良局戊子及己丑年就職晚宴」前晚於君悅酒店舉行，爲了支持同樣是保良局總理的太太梁安琪及女兒何超鳳，賭王何鴻燊前晚都有到場，賭王更全晚拖住四太的手，相當恩愛；而一對孖仔何猷君、何猷亨及何超欣都有到場支持。其他出席嘉賓尚有玩具大王蔡志明一家、馬清揚與錢慧儀、任達華及王晶等，場面熱鬧。

### 賭王激讚四大好靚

賭王前晚陪太太到場，心情極靚，還大讚太太的五吋高跟鞋上的鑽石好靚。他又趣地笑謂這一晚不能激嬌太太，否則被她「dum」一腳便慘了。前晚未見超盈，四大梁安琪指之前都見過女兒的男友，她都覺得 OK，也不會阻止女兒拍拖。談及早前超盈與「翻版曹承佑」拍拖，更公然咀咗，今次是否也因爲要拍拖缺席呢？四太指是怕了記者才對。問到她有教女兒保護自己嗎？她指這些超欣都識，加上學校有教，但她都有與女兒傾的。另外，錢慧儀對於最近發生未成年青少年的濫交事件，錢慧儀都有教育十五歲的兒子，讓他明白嚴重性，兒子都覺得事件好肉酸。